CAMOCTINMHA POBOTA Ne 2

Tema 2: OcHOBHI iAX0AM 10 PO3B’A3aHHSA 32124 CHCTEMHOI0 aHAJI3Y i3 3aCTOCYBaHHAM
MeTOJiB Ta MiAXoaiB Teopii cucreM. MeT010J10Tisi MOJETIOBAHHS TA IPOEKTYBAHHS CHCTEM
pi3HoOI pisu4HOI npupoau

3aBaaHHs A1 caMOCTiliHOI po6oTH
1. TecroBi 3aB1aHHs
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2. Bwusnaunth llIeHHIBCBKY EHTPOTIIIO H(

a) 4,
0) 6;
8) 2;
2) 8.

3. Sk BU3HAYaAETHCS CTYIIHDb HEACTEPMIHOBAHOCT1 HEUTPATIHLHOT MOPOKYIOUOT CHCTEMU ?
9 H(G|G)=H(C)-H(G):
5 H(G|G)=H(G)-H(G);
6) H(E,G[G)=H(E)-H(G):
2 H(GE,G)=H(G)-H(E,G).

4. MakcumanbHa llIeHHIBCbKA EHTPOTIIS BUSHAYAETHCS TPH:
a) pIBHOMOKJIMBUX CTaHaX CHCTEMH,
0) PI3HOMOXJIMBUX CTaHAX CUCTEMHU;
8) IOCTOBIPHOMY HAaCTaHH1 OJTHOTO CTaHy CUCTEMHU.

5. BusHauuth YoMy jopisHioe pynkuis H (0,5; 0,5)
a) 0;
0) I,
6) —1.

6. Kpurepiit ckiIaHOCTI CIIPSIMOBAHUX CHCTEM 3 MIOBEAIHKOIO IE:
@) KUIbKICTb PIBHIB CUCTEM,;
0) KUIbKICTh €JIEMEHTIB MaCKH;
6) KUTbKICTh CTOBIIIIIB MacCKH,
2) KUIBKICTh CTPOK MAacKH.
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2. 3anuTaHHS I CAMOKOHTPOJIIO:

BkaxiTh OCHOBHI MOJIEITi CHCTEM.

OcHOBHI eTany MoOyI0BU MOJETICH CUCTEM.
OCHOBHI IIIXOIM IO aHAJII3y CUCTEM.
OCHOBHI ITIXOIM IO aHAJII3y CUCTEM.
CyTHICTh CTPYKTYPATICTUIHOTO MIAXIAY.
JICKOMITIO3HIIISI CHCTEMH.

Mipu HEYITKOCTI.

Bu3HaueHHs CKIIaAHOCTI CUCTEM.

3. Hanucanus 1onoBigeii Ta po3podka eJ1eKTPOHHUX Mpe3eHTauii
3a HACTYNIHUMH NUTAHHSAMH TeMM:

3acTocyBaHHs iHGOPMAIIITHUX TEXHOJIOTIH 0 MPOSKTYBAHHS CKIAAHUX CUCTEM.
3acTocyBaHHs iHPOPMAIITHUX CUCTEM JIJISl aHATI3Y CKJIATHUX CHUCTEM.
[ToGymoBa MOPGOIOTIYHUX MOJIETIEH CUCTEM.

[ToGynoBa GyHKITIOHATEHUX MOJETIEH CHCTEM.

[HpopmariitHi MOJEIl CUCTEM.



